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 “FLO:Q（フローク）” サッカー日本代表応援プロジェクト「project Blue」 

オリジナルブログパーツからメッセージを書き込める「応援フラッグ」を公開 
 

 

ソニー株式会社は、2006 年 10 月よりサービスを開始したウィジェットサービス“FLO:Q（フローク）”（以

下、“FLO:Q”）を、2007 年 11 月 27 日にリニューアルし、PC のデスクトップ上に常駐可能な「デスクトップ

ウィジェット」として、新たにβ（ベータ）サービスを開始しております。 

このたび、「project Blue」と“FLO:Q”では、2007 年 10 月に公開した「project Blue」公式ブログパーツ

にユーザーが書き込んだサッカー日本代表への応援メッセージを、「project Blue」サイト上に用意された

「フラッグ」に表示する新機能「応援フラッグ」を、本日より公開いたします。「project Blue」の青・白 2 色の

公式ブログパーツから応援メッセージを書き込むと、「project Blue」公式サイト内の応援フラッグにメッセ

ージが出てきます。 

 

 

＜project Blue 公式ブログパーツイメージ＞             ＜project Blue 応援フラッグイメージ＞ 

 

ブログパーツ配布に関しては、 

・公式ブログパーツ 青バージョン 
http://blog.floq.jp/support/contentspack-blog/packlist-blog/project-bluefloq.html 

・公式ブログパーツ 白バージョン 
http://blog.floq.jp/support/contentspack-blog/packlist-blog/floqpb-white.html 

 

・project Blue 応援フラッグに関しては、 
http://www.projectblue.sony.jp/wall/flag.html 

2008 年 1 月 15 日

 



http://blog.floq.jp/news/blogs/projectblue-flag.html     からご覧いただけます。 

 
◆「project Blue」とは--- 
ソニーマーケティング株式会社（代表取締役社長：宮下次衛）が、サッカー日本代表のサポーティングカン

パニーとして、“We are the team”をコンセプトに 2007 年 8 月 30 日よりサッカー日本代表応援プロジェクトとし

て始動させました。同日、第一弾プロジェクトとして立ち上げたサッカー日本代表応援サイト“project blue”

（http://www.sony.jp/event/projectBlue/）は、同社が映像を通じて、あらゆる世代のサッカー日本代表チ

ームをサッカーファンとともに応援していくことを目的として立ち上げたサイトです。 

 

◆応援メッセージの投稿方法--- 

  ①            ②                         ③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

①「project Blue」公式ブログパーツの「MY FLO:Q」ボタンをクリック。 

②続けて開く画面の右端にある「Message」のボタンをクリックします。 

③左側のキャンバスに応援メッセージデザイン、 

右側のページにハンドルネームや文字メッセージが書き込めます。 

キャンバスにはスタンプやフレーム機能を使い、自由なデザインができます。 

④ 
 
 
 
  「SHUFFLE」ボタン 
 

投稿した応援メッセージは「project Blue」サイト内の

応援フラッグ上にランダムに表示。 

右上にある「SHUFFLE」ボタンをクリックすると、メッセ

ージが入れ替わります。 
 
 
 

 
 


